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1. (10 6ann08) /{Ba aBTOMOG IS BHICXANHM OIHOBPEMEHHO: OZIMH M3 nynkta A B nyHkt b, apyroii—u3 b B A. ABTOMO-
Owiib, BbIEXaBLIMIA U3 NYHKTA A, B TeY€HHME 4aca JBUTICS CO CKOPOCTHIO 70 kM/4, 4ETBEPTH Yaca CTOsI, a 3aTeM
asurancs 10 nyukta b co ckopoctsio 90 km/4. CkopocTs Apyroro aBTOMOOMIIS ObLIA IOCTOAHHOM M paBHO# 80 kM/4ac.
KakoBO PacCTOsHME MEKY MyHKTaMu A i B, ecnin aBToMOOMIIH NpUOBUIA B Iy HKThI HA3HAUCHHS O/IHOBPEMEHHO?

Orser: Pacctosnne Mexy nyHkTamu A u B pasno 340 k.

Pemenne: OGO3HAUMB HYepes { BPEeMs JBHKSHUA KAXK/IOr0 aBTOMOOHIIA, COCTABUM yPABHEHHE
80-¢t = 70~ 1wac + 90 (¢ —>uac).

Orcioaa HaxoauMm t = 4% yac. PaccTosiHMe MeX/Y ropofamu Haxoaum kak 80-¢ = 340 km.

Pas6annoska; COCTaBIEHO YPaBHEHHE /IS HAXOKICHUA BPEMCHH BHKCHUA — S 6aju10B.
HaiineHo Bpems aswkenns — 2 6anna.
HaiizieHo paccTosiHHE M1y ropoaamu —3 Gana.

2. (10 6annos) Jlpa rpy3a paBHO# MACChI NO/IBCUICHBI HA ABYX OJIHHAKOBBIX JIETKHX Npy>KHHAX, KaK 0Ka3aHO
Ha pUCYHKe. YIUIMHEHNE BEPXHEH MpYXKHHbI PABHO 6 cMm. UeMy paBHO YIUIMHCHHE HIKHEH npy>xwunbi? Iloa
HIBKHHE TPy3 NMOMECTHIIM MOJCTABKY M HAuaIyM CMelars ero BBEpX. Ha ckosbKO HYXHO CMECTHTb BBEPX
HIGKHUI rpy3, 4T00b! AeOpMaLMK NPY/KHH OKA3ATUCH PABHBIMH 110 sesinumnHe?

Orer: YuIMHeHHE HIKHEH NPy KUHbI paBHO 3 M. HIDKHMI rPY3 HA0 CMECTHTH BBCPX HA 9 cm.

Pemenne: Bepxuss MpyuHa PACTATMBACTCSA BECOM /IBYX IPY30B, 3 HHKHAL — O/IHOTO. [To3aTOMY €e pacTsKEHHE B 1B
pasa MeHblue, T.e. cocTanyiseT 3 oM. OIMHAKOBAs N0 BEMYHHE nedopMauus NpyKUH MOKET OBITH IOCTUTHY T TOJIBKO
B TOM Cjlyuae, KOrjla BepXHss Npy’KMHA PaCTAHYTA, @ HIDKHAA CKaTa. Ilpu 9TOM BEKTOPHAA CyMMa CWJI YNPYTOCTH
JIOJKHA Y PABHOBELIMBATH BeC BEPXHEro rpy3a. OTCio1a CleiyeT, uTo CHila ynpyroct KaKAOM NpPYKMHBI JI0JIKHA
OBITH paBHA [10JIOBHHE BECA BEPXHETO IPy3a, YTO A0CTHIACTCA MpH nedopmauu B 1.5 cm. Tlomyuaercs, 4To BEpPXHMIt
rpy3 N0JIKEH CMECTUTHCA BBEPX HAa 4,5 ¢M, 2 HHXKHHUIA Ipy3 —Ha 9 M.
Pa36annoska: HaiineHo y/uMHEHHE HIKHEH NPYKuHbL— 2 Oana.

[ToHsTO, 4TO AeOPMALIMH NPYKHH A0KHbL ObITh PA3HOIO 3HAKA — 3 danna.

[ToHATO, KaKOH HOJKHA OBITH BEIMYHHA nedopmanuii — 3 6anna.

ITonyuen otseT — 2 Gamwna.

3. (10 6annos) I1sTs Ten, yebHbIe TEIIOEMKOCTH KOTOPBIX OJHHAKOBBI M MACChI KOTOPBIX OTHOCSTCS Kak 1:2:3:4:5,
HMEIOT TeMIIePATy Pbl, PABHbIC COOTBETCTBEHHO Sto, 5ta/2, S5to/3, Ste/4, to. Kakas yCTAaHOBHTCA TEMINEPATY Pa, €CIK TEA
NPUBECTH B TENUIOBON KOHTAKT.
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OtBer: YCTAHOBMBILAACA TEMIIEPATypa paBHa - to.

Pemenue: nOCKOﬂbe 3apaHee TOYHO HE U3BECTHO, KAKHUC MMEHHO TeJIa OTAAI0T TEIUIO, 4 KaKue ﬂOﬂy‘lalOT, TO ypas-
HEHME TEIUIOBOIro OanaHca 3anuileM B BUIE
5t St, St
cm(Sto — ) +2m (32— 8) +3Cm (Xe—6) +4cm (- ) +5Cm(eo —6) =0,
rae C- yﬂe.ﬂbHaﬁ TEIJIOEMKOCTbD, #1 — Macca camoro JIErKOro U3 TeJ, O — KOHEeYHas TeMHCpaTypa TeJl. W3 3anucaHHOro
ypaBHCHKX HaxoJuMm, 4yTo
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Pa36a/uioBKa: 3anucaHo ypaBHEHHE TEILIOBOTO Gananca — 5 Gauos.

[TonyyeH NpaBUiIbHBIA OTBET — 5 GALIOB.

4. (10 6an108) B coodmarompuecs cocyast LHIMHIPUYECKOH GOPMBI, ONEPEUHBIE CEUEHHUS KOTOPBIX OTIHYAIOTCS B
ABa pasa, HaTuTa Boja. Kakoii 0GbeM BoAbI nepeiieT U3 OAHOro cocyna B Apyroii, €CAM B LUMPOKHi COCY | MyCTHTH
[U1aBaTh TeNo Maccoii m? [LI0THOCTH BOMbI paBHa p. CYMTATH, YTO TEJIO HE KACAETCA JHA M CTEHOK COCY /.

Otser: VI3 mmpokoro B y3kuii COCy/1 nepeiiet 00beM BOIbL, pasHsiii m/(3p).

Pemenne: Pasmenienue B LMPOKOM COCY/IE [IABAIOLIErO TeJia MAcChl /1 IKBUBAICHTHO J0JIMBAHHIO B ITOT COCYA
oGBeMa Bosbl, paBHoro m/p. [TOCKObKY yPOBHU BO/Ib! B COOOLIAIOMMXCSA COCYAX JI0JIKHBL OCTATRCA 0/IMHAKOBBIMH,
1/3 sToro o6bema neperedeT B Gosee y3kuii COCy L.
Pas6autoBka: [TOHATO, YTO pa3MELICHUE IUIABAIOLIETO TeNa

JKBUBAIEHTHO J0GABICHUIO BOJBI 0GBEMOM n2/p — 5 BaLIOB.

[1OHATO, YTO ITOT OOBEM JJO/DKEH PACIPEAEIMTECA MEKIY COCYIaMU Kak 2:1 -2 danna.

TonyueH oTeT — 3 banna.



